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SamenwerkingPersoonlijke ontwikkeling

MEDEWERKERSTEVREDENHEID

De gemiddelde score is 8,5 . Daarmee scoren we een zeer goed/zeer tevreden.
Het is lastig te vergelijken met de scores van vorig jaar, toen hebben we zelf
onze vragenlijst afgenomen. Nu is er een andere lijst uitgezet door SO Frysân.
We scoren nagenoeg hetzelfde als de benchmark, zelfs iets hoger. Daarmee zijn
we tevreden met de uitkomsten. Van alle gegeven antwoorden is 88% positief
over onze school, 3% negatief.

Conclusies:

In totaal werden 48 teamleden uitgenodigd. Van hen vulden 33 de vragenlijst in. In
totaal heeft 69% gereageerd. We kunnen spreken van een uitstekende respons
en daardoor geven de uitslagen een zeer betrouwbaar beeld van de mening van
de respondenten.

Aantal respondenten

2023

Sfeer Werkomstandigheden Inhoud van het werk

Onderwijs

Heerlijke tijden, fijn werken met
kinderen, leuke collega’s.
Administratie vind ik minder fijn.
Door de vele verplichtingen kan je
niet altijd je werk af krijgen.

Het werken met de
leerlingen. Bezig zijn
om de leerlingen
ieder op zijn eigen
niveau een stapje
verder te helpen. 

*De gehele rapportage is voor teamleden beschikbaar via de
documentenstructuur

Leidinggevende CommuncatieWerkdruk

We werken op een school met
een prachtige doelgroep. We
werken goed planmatig. De
dingen die we doen doen we
volgens een plan
en stemmen het daar bijna
volledig op af. Alles heeft
daardoor samenhang met
elkaar en dat vind ik plezierig
werken. Fijne collega's,
een enthousiast en bevlogen
team met veel deskundigheid.


